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Ata da 

94ª sessão ordinária do Tribunal Regional Eleitoral  da Bahia, 

realizada aos seis dias do mês de outubro do ano do is mil e 

dezesseis. Às dezessete horas, sob a Presidência do  Senhor Juiz 

Mário Alberto Simões Hirs, presentes os Senhores Ju ízes José 

Edivaldo Rocha Rotondano, Fábio Alexsandro Costa Ba stos, Marcelo 

Junqueira Ayres Filho, Gustavo Mazzei Pereira, Paul o Roberto 

Lyrio Pimenta, Patrícia Cerqueira Kertzman Szporer e o Doutor Ruy 

Nestor Bastos Mello, Procurador Regional Eleitoral,  comigo, 

Secretário, ao final assinado, foi declarada aberta  a sessão. – 

Distribuída cópia da ata da sessão anterior e posta  em discussão, 

foi aprovada.  

 

J U L G A M E N T O S 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 267-86.2016.6.05.0058  

ORIGEM: ITUAÇU-BA (58ª ZONA ELEITORAL - ITUAÇU) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - IMPUGNAÇÃO - INELEGIBILIDADE - REJEIÇÃO DE 

CONTAS PÚBLICAS - CARGOS - CARGO - VEREADOR - DEFER IMENTO  

- PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO RENOVAÇÃO E PROGRESSO 

RECORRIDO(S): MÁRCIO APARECIDO ARAUJO ROCHA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 99-40.2016.6.05.0008  

ORIGEM: SALVADOR-BA (7ª ZONA ELEITORAL - SALVADOR) 

RELATOR ORIGINAL: MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RESUMO: REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDIDATO -  RECURSO 

ELEITORAL - CONDIÇÃO DE ELEGIBILIDADE - QUITAÇÃO EL EITORAL - 

CARGO - VEREADOR - REGISTRO INDEFERIDO - CONTAS JUL GADAS NÃO 

PRESTADAS - PC Nº 141-07.2012 - PEDIDO DE REFORMA D A SENTENÇA 



 
 
 
 

 
 
 

RECORRENTE(S): JOVINIANO ROSA DE SOUZA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 100-20.2016.6.05.0042  

ORIGEM: IBIQUERA-BA (42ª ZONA ELEITORAL - ITABERABA ) 

RELATOR ORIGINAL: MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - ELEIÇÕES - CANDIDATOS -  REGISTRO DE 

CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDI DATO  

- INELEGIBILIDADE - PARENTESCO - CARGO - VEREADOR -  INFERIMENTO - 

PEDIDO DE SEFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): RAMON DE OLIVEIRA MOURA 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO A MUDANÇA QUE IBIQUERA PRECISA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, DAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 256-13.2016.6.05.0003  

ORIGEM: SALVADOR-BA (3ª ZONA ELEITORAL - SALVADOR) 

RELATOR ORIGINAL: MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - CONDIÇÃO DE ELEGIBILIDADE - QUI TAÇÃO 

ELEITORAL - CARGOS - CARGO - VEREADOR - INDEFERIMEN TO DO 

REGISTRO. - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): CARLOS GOMES LIMA DOS SANTOS 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, DAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 261-14.2016.6.05.0112  

ORIGEM: CARAVELAS-BA (112ª ZONA ELEITORAL - PRADO) 

RELATOR ORIGINAL: MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - CONDIÇÃO DE ELEGIBILIDADE - FIL IAÇÃO 

PARTIDÁRIA - CARGOS - CARGO - VEREADOR - INDEFERIME NTO - PEDIDO 

DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): WENDEL NASCIMENTO DE SOUZA 
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DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, DAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 74-92.2016.6.05.0148  

ORIGEM: VEREDA-BA (148ª ZONA ELEITORAL - ITANHÉM) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - REGISTRO DE CANDIDATURA - DRAP  

- PARTIDO/COLIGAÇÃO - DIREITO ELEITORAL - ELEIÇÕES - CANDIDATOS - 

REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA -  DRAP - 

PARTIDO/COLIGAÇÃO - CARGO - PREFEITO - CARGO - VICE -PREFEITO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO MAJORITÁRIA ALIANÇA COM O POVO 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 78-32.2016.6.05.0148  

ORIGEM: VEREDA-BA (148ª ZONA ELEITORAL - ITANHÉM) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- DRAP - PARTIDO/COLIGAÇÃO - CARGO - VEREADOR - PRO CEDÊNCIA DO 

REGISTRO DO  DRAP - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO A ESPERANÇA DE UM NOVO TEMPO - CHAPA 

PROPORCIONAL 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 88-76.2016.6.05.0148  

ORIGEM: VEREDA-BA (148ª ZONA ELEITORAL - ITANHÉM) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - CARGOS - CARGO - VEREADOR - EXC LUSÃO DO 

PARTIDO VERDE DA COLIGAÇÃO - IMPROCEDENCIA DO REGISTRO DE 

CANDIDATURA - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 



 
 
 
 

 
 
 

RECORRENTE(S): NESTOR ALVES DA SILVEIRA 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIDA PELA VEREDA QUE QUEREMOS 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 89-61.2016.6.05.0148  

ORIGEM: VEREDA-BA (148ª ZONA ELEITORAL - ITANHÉM) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - CARGOS - CARGO - VEREADOR - EXC LUSÃO DO 

PARTIDO VERDE DA COLIGAÇÃO - IMPROCEDENCIA DO REGISTRO DE 

CANDIDATURA - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): AILTON JOSE DE JESUS 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIDA PELA VEREDA QUE QUEREMOS 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 81-34.2016.6.05.0100  

ORIGEM: CATOLÂNDIA-BA (100ª ZONA ELEITORAL - SÃO DE SIDÉRIO) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - ELEIÇÕES - INELEGIBILID ADE - REJEIÇÃO 

DE CONTAS PÚBLICAS - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDIDATO - 

IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - CARGO - VEREADOR - 

INDEFERIMENTO DO REGISTRO - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA. 

RECORRENTE(S): ALDENORA PORTO LIMA DOS SANTOS 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL E COLIGA ÇÃO O TRABALHO 

VAI CONTINUAR 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 223-86.2016.6.05.0084  

ORIGEM: PAULO AFONSO-BA (84ª ZONA ELEITORAL - PAULO  AFONSO) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - INELEGIBILIDADE - REJEIÇÃO DE C ONTAS PÚBLICAS 
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- CARGOS - CARGO - VEREADOR - INDEFERIMENTO DO REGI STRO - PEDIDO 

DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): JOSÉ ANGELO CARVALHO 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 287-16.2016.6.05.0143  

ORIGEM: IPECAETÁ-BA (143ª ZONA ELEITORAL - SANTO ES TEVÃO) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - INELEGIBILIDADE - DESINCOMPATIBILIZAÇÃ O - REGISTRO 

DE CANDIDATURA - RRC - CANDIDATO - IMPUGNAÇÃO AO RE GISTRO DE 

CANDIDATURA - CARGO - VEREADOR - PEDIDO DE DECLARAÇ ÃO DE 

INELEGIBILIDADE - IMPROCEDÊNCIA - PEDIDO DE REFORMA  DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO É HORA DE RENOVAR 

RECORRIDO(S): VALDEMIR SILVA BASTOS 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, DAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 312-46.2016.6.05.0202  

ORIGEM: SANTO ANTÔNIO DE JESUS-BA (202ª ZONA ELEITO RAL - SANTO 

ANTÔNIO DE JESUS) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - INELEGIBILIDADE - DESINCOMPATIBILIZAÇÃ O - REGISTRO 

DE CANDIDATURA - RRC - CANDIDATO - CARGO - VEREADOR  - PEDIDO DE 

REFORMA DE SENTENÇA 

RECORRENTE(S): MARIA JOSEFA BISPO DA SILVA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 122-38.2016.6.05.0023  

ORIGEM: APUAREMA-BA (23ª ZONA ELEITORAL - JEQUIÉ) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 



 
 
 
 

 
 
 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - INELEGIBILIDADE - INELEGIBILIDA DE - 

CONDENAÇÃO CRIMINAL TRANSITADA EM JULGADO - CARGOS - CARGO - 

VEREADOR - REJEITADADA IMPUGNAÇÃO - DEFERIMENTO DE REGISTRO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO APUAREMA CONTINUA NO CAMINHO CERTO 

RECORRIDO(S): JOALDO SANTOS BRAGA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 165-02.2016.6.05.0111  

ORIGEM: PARAMIRIM-BA (111ª ZONA ELEITORAL - PARAMIR IM) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CAND IDATO - 

IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - CARGO - VIC E-PREFEITO - 

DESTITUIÇÃO DE COMISSÃO DE PARTIDO INTEGRANTE DA COLIGAÇÃO(PMDB) 

- DEFERIMENTO DO REGISTRO - PEDIDO DE REFORMA DA SE NTENÇA 

RECORRENTE(S): SERGIA MACEDO SILA E COMISSÃO PROVIS ÓRIA DO 

PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB EM PARAMIRIM 

INTERESSADA(S): COLIGAÇÃO EXPERIÊNCIA E TRABALHO PA RA PARAMIRIM 

SEGUIR MUDANDO 

RECORRIDO(S): ANTONIO CARLOS OLIVEIRA VIANA 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, INACOLHER A PRELIMINAR E NEGA R PROVIMENTO 

AO RECURSO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 185-98.2016.6.05.0173  

ORIGEM: IBOTIRAMA-BA (173ª ZONA ELEITORAL - IBOTIRA MA) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - 

RRCI - CANDIDATO INDIVIDUAL - CONDIÇÃO DE ELEGIBILI DADE - CARGOS 

- CARGO - VEREADOR - INDEFERIMENTO DE DRAP DE PARTI DO POLÍTICO. 

INDEFERIMENTO DO REGISTRO DE CANDIDATURA - PEDIDO D E REFORMA DA 

SENTENÇA 

RECORRENTE(S): NILO DA SILVA LIMA 
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DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 278-98.2016.6.05.0193  

ORIGEM: IAÇU-BA (193ª ZONA ELEITORAL - IAÇU) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRCI - CANDI DATO 

INDIVIDUAL - IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - CARGO - 

VEREADOR - CANDIDATO NÃO ESCOLHIDO EM CONVENÇÃO - PROCEDÊNCIA - 

REGISTRO INDEFERIDO - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): GERSON DOS SANTOS MEDRADO 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO E DESENVOLVIMENTO 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, INACOLHER A PRELIMINAR E NEGA R PROVIMENTO 

AO RECURSO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 282-38.2016.6.05.0193  

ORIGEM: IAÇU-BA (193ª ZONA ELEITORAL - IAÇU) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRCI - CANDI DATO 

INDIVIDUAL - IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - CARGO - 

VEREADOR - CANDIDATO NÃO ESCOLHIDO EM CONVENÇÃO - PROCEDÊNCIA - 

REGISTRO INDEFERIDO - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): VALDIR PEREIRA DE JESUS 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO E DESENVOLVIMENTO 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, INACOLHER A PRELIMINAR E NEGA R PROVIMENTO 

AO RECURSO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 153-43.2016.6.05.0125  

ORIGEM: CARINHANHA-BA (125ª ZONA ELEITORAL - CARINH ANHA) 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 



 
 
 
 

 
 
 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO D E CANDIDATURA 

- RRC - CANDIDATO - CONDIÇÃO DE ELEGIBILIDADE - FIL IAÇÃO 

PARTIDÁRIA - CARGOS - CARGO - VEREADOR - DEFERIMENT O DO REGISTRO 

- PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

RECORRIDO(S): FRANCISCO GILSON TEIXEIRA SANTOS 

DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 323-63.2016.6.05.0109  

ORIGEM: LAJE-BA (109ª ZONA ELEITORAL - MUTUÍPE) 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - 

RRC - CANDIDATO - INELEGIBILIDADE - REJEIÇÃO DE CON TAS PÚBLICAS - 

CARGOS - CARGO - VEREADOR - INDEFERIMENTO DO REGIST RO - PEDIDO DE 

REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): EVERALDO BARRETO DOS SANTOS 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: JULGAMENTO ADIADO PARA A SESSÃO DE 10.10.1 6 ÀS 15 HORAS, 

APÓS SUSTENTAÇÃO ORAL PELO ADVOGADO DO RECORRENTE E MANIFESTAÇÃO 

DO PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 70-16.2016.6.05.0064  

ORIGEM: GUANAMBI-BA (64ª ZONA ELEITORAL - GUANAMBI)  

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - 

RRC - CANDIDATO - IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDA TURA - 

INELEGIBILIDADE - DESINCOMPATIBILIZAÇÃO - CARGO - V ICE-PREFEITO - 

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - PEDIDO 

DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PARA GUANANBI AVANÇAR MUITO MAIS E 

FELIPE GABRIEL DUARTE 

RECORRIDO(S): NILO AUGUSTO MORAES COELHO E COLIGAÇAO GUANAMBI DO 

TRABALHO E FELIPE GABRIEL DUARTE 

IMPEDIDO/SUSPEITO O JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  
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DECISÃO: ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA, À UNANIMIDADE, NEGAR PROVIMENTO AOS RECURSOS.  

 

AS DECISÕES ACIMA FORAM PUBLICADAS EM SESSÃO PELO JUIZ-

PRESIDENTE. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 401-12.2016.6.05.0027  

ORIGEM: ITABUNA-BA (27ª ZONA ELEITORAL - ITABUNA) 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES  

- CANDIDATOS - INELEGIBILIDADE - REJEIÇÃO DE CONTAS  PÚBLICAS - 

REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDIDATO - IMPUGNA ÇÃO AO 

REGISTRO DE CANDIDATURA - CARGO - PREFEITO - PEDIDO  DE REFORMA DE 

SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS POR ITABUNA E FERNANDO GOMES DE 

OLIVEIRA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

INTERESSADO(S): PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - P DT, DIRETÓRIO 

MUNICIPAL DE ITABUNA 

DECISÃO: FEITO CONVERTIDO EM DILIGÊNCIA PARA QUE AS  PARTES SE 

MANIFESTEM SOBRE O PEDIDO DE ASSISTÊNCIA FORMULADO PELO PDT DE 

ITABUNA E ACERCA DO CONTIDO NA PETIÇÃO DE FLS. 618/ 619, NO PRAZO 

SUCESSIVO DE 3 (TRÊS) DIAS. AS PARTES SE DERAM POR INTIMADAS NA 

ASSENTADA DE JULGAMENTO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 20-34.2016.6.05.0018  

ORIGEM: SALVADOR-BA (18ª ZONA ELEITORAL - SALVADOR)  

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: DIREITO ELEITORAL - ELEIÇÕES - CANDIDATOS -  REGISTRO DE 

CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDI DATO - 

IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - CONDIÇÃO DE ELEGIBILIDADE 

- QUITAÇÃO ELEITORAL - CARGOS - CARGO - VEREADOR - AUSÊNCIA - 

PROCEDÊNCIA - INDEFERIMENTO RRC - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): CEZAR FERREIRA LEITE 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 



 
 
 
 

 
 
 

IMPEDIDO/SUSPEITO O JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

DECISÃO: À UNANIMIDADE, INACOLHEU-SE A QUESTÃO DE O RDEM SUSCITADA 

NA TRIBUNA PELO ADVOGADO DO RECORRENTE E AS PRELIMINARES. APÓS O 

VOTO DO RELATOR NEGANDO PROVIMENTO AO RECURSO, PEDIU VISTA O JUIZ 

MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 326-42.2016.6.05.0198  

ORIGEM: ITACARÉ-BA (198ª ZONA ELEITORAL - URUÇUCA) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - INELEGIBILIDADE - ANALFABETISMO - REGI STRO DE 

CANDIDATURA - PREENCHIMENTO DE VAGA REMANESCENTE - CARGO - 

VEREADOR - AUSÊNCIA DE ASSINATURA DO RCC E DE COMPROVANTE DE 

ESCOLARIDADE - PROCEDÊNCIA - INDEFERIMENTO DO REGIS TRO - PEDIDO  

DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): WILIAN ARAÚJO DE CASTRO SAMPAIO 

DECISÃO: APÓS O VOTO DA RELATORA NEGANDO PROVIMENTO AO RECURSO, 

PEDIU VISTA O JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 103-14.2016.6.05.0126  

ORIGEM: BAIANÓPOLIS-BA (126ª ZONA ELEITORAL - ANGIC AL) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - ELEIÇÕES - CANDIDATOS -  REGISTRO DE 

CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - RRC - CANDI DATO  

- IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DE CANDIDATURA - INELEGIBI LIDADE - 

REJEIÇÃO DE CONTAS PÚBLICAS - CARGOS - CARGO - PREF EITO - 

IMPROCEDÊNCIA - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO BAIANÓPOLIS UNIDOS PELA PA Z E PELO 

TRABALHO 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO JUNTOS SOMOS MAIS FORTES 

INTERESSADO(S): JANDIRA SOARES SILVA XAVIER 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 

10.10.2016 ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 138-40.2016.6.05.0104  

ORIGEM: LAPÃO-BA (104ª ZONA ELEITORAL - LAPÃO) 

RELATOR ORIGINAL: PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 
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RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - REGISTRO DE CANDIDATURA - 

RRC - CANDIDATO - CARGOS - CARGO - PREFEITO - CONDE NAÇÃO EM AÇÃO 

DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA - IMPROCEDÊNCIA DA IM PUGNAÇÃO AO 

REGISTRO DE CANDIDATURA - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO A FORÇA DA UNIÃO 

RECORRIDO(S): JOSE RICARDO RODRIGUES BARBOSA 

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA. 

 

MANDADO DE SEGURANÇA Nº 144-68.2016.6.05.0000  

ORIGEM: NOVA VIÇOSA-BA (35ª ZONA ELEITORAL - MUCURI ) 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: MANDADO DE SEGURANÇA - ELEIÇÕES - ELEIÇÃO MAJORITÁRIA - 

DETERMINAÇÃO DO JUIZ ZONAL DE POSSE AO 2º COLOCADO - EXECUÇÃO DE 

ACÓRDÃO QUE DETERMINOU A CASSAÇÃO DE MANDATOS - PEDIDO DE 

CONCESSÃO DE LIMINAR - PEDIDO DE ANULAÇÃO DE SESSÃO DE POSSE - 

PEDIDO DE POSSE NO CARGO DE PREFEITO PARA O PRESIDENTE DA CÂMARA 

IMPETRANTE(S): ANTONIO SANTANA DE OLIVEIRA 

AUTORIDADE COATORA(S): JUIZ ELEITORAL DA 35ª ZONA 

LITISCONSORTE(S): MANOEL COSTA ALMEIDA E ERIVALDO S ANTOS SOARES, 

MÁRVIO LAVOR MENDES E CELIO OLIVEIRA FERREIRA 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

MANDADO DE SEGURANÇA Nº 96-12.2016.6.05.0000  

ORIGEM: RIO DO ANTÔNIO-BA (93ª ZONA ELEITORAL - CAC ULÉ) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: MANDADO DE SEGURANÇA - PEDIDO DE CONCESSÃO DE LIMINAR - 

PEDIDO DE SUSPENSÃO DA REALIZAÇÃO DAS ELEIÇÕES INDI RETAS NO 

MUNICIPIO DE RIO DO ANTONIIO 

IMPETRANTE(S): HUMBERTO CÉLIO GUIMARÃES  E MURILO M ARCONDES DIAS 

MARTINS, PREFEITO E VICE-PREFEITO  DE RIO DO ANTONI O 

IMPETRADO(S): PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEIT ORAL DA BAHIA 

LITISCONSORTE(S): GERSON DE SOUZA RIBEIRO 



 
 
 
 

 
 
 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 2-20.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): LUCIANO DOS REIS CALDAS 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 3-05.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): RAIMAR FABIANO RIBEIRO COSTA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 4-87.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): JAIR OLIVEIRA DE SANTANA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 
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RECURSO ELEITORAL Nº 6-57.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): ARTUR PEREIRA SUZART NETO 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 7-42.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): ELIAS PEREIRA NETO 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 8-27.2013.6.05.0178  

ORIGEM: SANTO AMARO-BA (178ª ZONA ELEITORAL - SANTO  AMARO) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - 

TRANSGRESSÕES ELEITORAIS - ABUSO - ABUSO - DE PODER  ECONÔMICO - 

CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA VEDADA A AGE NTE PÚBLICO - 

PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): JULIO CESAR DE JESUS PINHO 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 



 
 
 
 

 
 
 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 530-46.2012.6.05.0095  

ORIGEM: IRECÊ-BA (95ª ZONA ELEITORAL - IRECÊ) 

RELATOR ORIGINAL: JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - REPRESENTAÇÃO - PROPAGANDA POLÍTICA - 

PROPAGANDA ELEITORAL - HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO/I NSERÇÕES DE 

PROPAGANDA - PROCEDÊNCIA PARCIAL - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): RADIO E TELEVISÃO DE IRECÊ LTDA (IRE CÊ LÍDER FM) 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO "PRA SEGUIR EM FRENTE" 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

PETIÇÃO Nº 256-71.2015.6.05.0000  

ORIGEM: MUNDO NOVO-BA (54ª ZONA ELEITORAL - MUNDO N OVO) 

RELATOR ORIGINAL: JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RESUMO: AÇÃO DE PERDA DE CARGO ELETIVO POR DESFILIA ÇÃO PARTIDÁRIA 

- CARGO - VEREADOR - INFIDELIDADE PARTIDÁRIA - INEX ISTÊNCIA DE 

JUSTA CAUSA 

REQUERENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

REQUERIDO(S): NELITO LIMA COSTA E ÓRGÃO DE DIREÇÃO ESTADUAL DO 

PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT NA BAHIA 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

REPRESENTAÇÃO Nº 148-08.2016.6.05.0000  

ORIGEM: SALVADOR-BA 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: REPRESENTAÇÃO - VEICULAÇÃO DE PROPAGANDA PARTIDÁRIA - EM 

INSERÇÕES - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITO RAL - 

DISTRIBUIÇÃO DE TEMPO DE PROPAGANDA - NÃO OBSERVÂNCIA DO TEMPO 

MÍNIMO DESTINADO À PROMOÇÃO E DIFUSÃO DA PARTICIPAÇÃO POLÍTICA 

FEMININA - PEDIDO DE SUPRESSÃO DE TEMPO 

REPRESENTANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

REPRESENTADO(S): ÓRGÃO DE DIREÇÃO ESTADUAL DO PARTIDO TRABALHISTA 

CRISTÃO - PTC 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS.  

 



 
 
 
 

ATAS DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA  
LIVRO Nº 33  

 
 

 
 
 

REPRESENTAÇÃO Nº 163-74.2016.6.05.0000  

ORIGEM: SALVADOR-BA 

RELATOR ORIGINAL: FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RESUMO: REPRESENTAÇÃO - VEICULAÇÃO DE PROPAGANDA PARTIDÁRIA - EM 

INSERÇÕES - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITO RAL - 

DISTRIBUIÇÃO DE TEMPO DE PROPAGANDA - NÃO OBSERVÂNCIA DO TEMPO 

MÍNIMO DESTINADO À PROMOÇÃO E DIFUSÃO DA PARTICIPAÇÃO POLÍTICA 

FEMININA - PEDIDO DE SUPRESSÃO DE TEMPO 

REPRESENTANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

REPRESENTADO(S): ÓRGÃO DE DIREÇÃO ESTADUAL DO PARTIDO DOS 

TRABALHADORES - PT 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 12-17.2016.6.05.0192  

ORIGEM: CONCEIÇÃO DO JACUÍPE-BA (192ª ZONA ELEITORA L - CONCEIÇÃO 

DO JACUÍPE) 

RELATOR ORIGINAL: GUSTAVO MAZZEI PEREIRA  

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE CANDIDATO - 

ELEIÇÕES 2012 - JULGADA NÃO PRESTADAS - IMPROCEDÊNC IA DA QUERELLA 

NULITATIS - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): PÉRICLES FERREIRA DOS SANTOS 

DECISÃO: ADIADO PARA PROSSEGUIR JULGAMENTO EM SESSÃO DE 10.10.16 

ÀS 15 HORAS. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 211-57.2016.6.05.0089  

ORIGEM: IRAQUARA-BA (89ª ZONA ELEITORAL - LENÇÓIS) 

RELATOR ORIGINAL: PATRÍCIA CERQUEIRA KERTZMAN SZPORER 

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - DIREITO ELEITORAL - ELE IÇÕES - 

CANDIDATOS - REGISTRO DE CANDIDATURA - DRAP - PARTI DO/COLIGAÇÃO - 

CARGO - PREFEITO - CARGO - VICE-PREFEITO - IRREGULA RIDADE - 

INDEFERIMENTO - PEDIDO DE REFORMA DA SENTENÇA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO IRAQUARA VOLTANDO A CRESCER E MINISTÉRIO 

PÚBLICO ELEITORAL 



 
 
 
 

 
 
 

DECISÃO: CERTIFICO QUE O EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

BAHIA DEIXOU DE APRECIAR O PROCESSO EM EPÍGRAFE, EM  SESSÃO 

REALIZADA EM 6 DE OUTUBRO DE 2016, TENDO O MESMO SI DO RETIRADO DE 

PAUTA. 

 

AS SEGUINTES DECISÕES MONOCRÁTICAS FORAM PUBLICADAS EM SESSÃO 

PELO JUIZ PRESIDENTE: 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 61-31.2016.6.05.0201 

ORIGEM: CAATIBA-BA (201ª ZONA ELEITORAL - ITAMBÉ) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UM NOVO RUMO PARA CAATIBA; COLIGAÇÃO 

CAATIBA PARA O TRABALHO NÃO PARAR 

RECORRIDO(S): PAULO HENRIQUE SANTANA MIRANDA 

PROTOCOLO: 70.766/2016 

DECISÃO: “(...) JULGO PREJUDICADO O RECURSO, EM FACE DA PE RDA 

SUPERVENIENTE DO INTERESSE RECURSAL.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 70-96.2016.6.05.0102 

ORIGEM: QUIJINGUE-BA (102ª ZONA ELEITORAL - EUCLIDE S DA CUNHA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO TRIUNFO DO POVO, QUIJINGUE DA GENTE E 

CLEIDE DOS SANTOS SILVA 

PROTOCOLO: 76.287/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA DEFERIR O R EGISTRO 

DE CANDIDATURA SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 99-02.2016.6.05.0053 

ORIGEM: CAMPO FORMOSO-BA (53ª ZONA ELEITORAL - CAMP O FORMOSO) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ANA CLÁUDIA CARVALHO LOPES ALMEIDA 

PROTOCOLO: 75.528/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA DEFERIR O R EGISTRO 

DE CANDIDATURA SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 120-25.2016.6.05.0102 

ORIGEM: QUIJINGUE-BA (102ª ZONA ELEITORAL - EUCLIDE S DA CUNHA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 
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RECORRENTE(S): CLOVIS CAVALCANTE DA SILVA 

RECORRIDO(S): TRIUNFO DO POVO, QUIJINGUE DA GENTE 

PROTOCOLO: 102.584/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER A D ECISÃO 

DE ORIGEM QUE INDEFERIU O REGISTRO DE CANDIDATURA SOB APREÇO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 122-33.2016.6.05.0057 

ORIGEM: MARAGOGIPE-BA (57ª ZONA ELEITORAL - MARAGOG IPE) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): KATIA MARIA MOREIRA DA SILVA 

PROTOCOLO: 82.810/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA, REFORMANDO  A 

SENTENÇA DE ORIGEM, DEFERIR O REGISTRO DE CANDIDATURA DA 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 128-92.2016.6.05.0169 

ORIGEM: IBICOARA-BA (169ª ZONA ELEITORAL - BARRA DA  ESTIVA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): VANDERVAL SILVA GAMA; MINISTÉRIO PÚB LICO ELEITORAL 

RECORRIDO(S): PAULO COSTA E SILVA 

PROTOCOLO: 75.610/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AOS RECURSOS, PARA MANTER A 

SENTENÇA QUE DEFERIU O REGISTRO DE CANDIDATURA SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 137-54.2016.6.05.0169 

ORIGEM: IBICOARA-BA (169ª ZONA ELEITORAL - BARRA DA  ESTIVA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

RECORRIDO(S): MARIA IRLA DOURADO GUIMARÃES LIMA 

PROTOCOLO: 75.619/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, PARA MANTER A 

SENTENÇA QUE DEFERIU O REGISTRO DE CANDIDATURA SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 150-94.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 



 
 
 
 

 
 
 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): LEONARDO BARRETO DE PINHO 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 79.436/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER O 

INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 151-79.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): ESMERALDO ALMEIDA DA SILVA 

PROTOCOLO: 79.437/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER O 

INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 154-34.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): JOSUÉ DA SILVA PINHO 

PROTOCOLO: 79.440/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER O 

INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 155-19.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): AMARILDO DE OLIVEIRA GOES 

PROTOCOLO: 79.441/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER O 

INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 159-56.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 
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RECORRENTE(S): EDIVAN DA SILVA MOTA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 79.445/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 167-33.2016.6.05.0123 

ORIGEM: ARACI-BA (123ª ZONA ELEITORAL - ARACI) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): DENISE LIMA OLIVEIRA 

PROTOCOLO: 79.453/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER O 

INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 168-81.2016.6.05.0102 

ORIGEM: EUCLIDES DA CUNHA-BA (102ª ZONA ELEITORAL -  EUCLIDES DA 

CUNHA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): MARIA SÔNIA CAMPOS ESTEVES 

PROTOCOLO: 99.719/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA DEFERIR O R EGISTRO 

DE CANDIDATURA DA RECORRENTE.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 171-76.2016.6.05.0024 

ORIGEM: JITAÚNA-BA (24ª ZONA ELEITORAL - IPIAÚ) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): JOSÉ PIMENTEL NASCIMENTO 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO NÃO TROQUE O CERTO PELO DUVIDOSO 

PROTOCOLO: 88.297/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 175-81.2016.6.05.0164 

ORIGEM: ALAGOINHAS-BA (164ª ZONA ELEITORAL - ALAGOI NHAS) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): JOSÉ CARLOS DOS SANTOS 



 
 
 
 

 
 
 

PROTOCOLO: 73.626/2016 

DECISÃO: “(...) DESPROVIMENTO DO RECURSO, MANTENDO-SE, IN TOTUM, 

A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 179-05.2016.6.05.0040 

ORIGEM: VITÓRIA DA CONQUISTA-BA (40ª ZONA ELEITORAL  - VITÓRIA DA 

CONQUISTA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): JOSÉ CARLOS MOREIRA DIAS 

PROTOCOLO: 88.415/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, MANTENDO-SE, I N 

TOTUM, A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 182-66.2016.6.05.0134 

ORIGEM: IBIRAPITANGA-BA (134ª ZONA ELEITORAL - UBAT Ã) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): EZEQUIAS EUFRAZIO DOS SANTOS 

PROTOCOLO: 106.185/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 188-24.2016.6.05.0118 

ORIGEM: SÃO FÉLIX-BA (118ª ZONA ELEITORAL - CACHOEI RA) 

RELATOR(A): JUIZ FÁBIO ALEXSANDRO COSTA BASTOS 

RECORRENTE(S): JOSENILSO DOS SANTOS AMORIM 

PROTOCOLO: 94.172/2016 

DECISÃO: “(...) INADMITO O RECURSO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 242-24.2016.6.05.0139 

ORIGEM: BARRA DO CHOÇA-BA (139ª ZONA ELEITORAL - BA RRA DO CHOÇA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ELIO SILVA COELHO 

PROTOCOLO: 84.183/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA, REFORMANDO  A 

SENTENÇA DE ORIGEM, DEFERIR O REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 288-80.2016.6.05.0149 

ORIGEM: FILADÉLFIA-BA (149ª ZONA ELEITORAL - ITIÚBA ) 
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RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO EXPERIÊNCIA, COMPETÊNCIA E MORALIDADE 

RECORRIDO(S): NATANAEL COSTA MOTA 

PROTOCOLO: 117.499/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, MANTENDO-SE, 

INCÓLUME, A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 314-15.2016.6.05.0073 

ORIGEM: GONGOGI-BA (73ª ZONA ELEITORAL - UBAITABA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): LUCIANO FERNANDES DE SOUZA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 100.528/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 328-12.2016.6.05.0198 

ORIGEM: ITACARÉ-BA (198ª ZONA ELEITORAL - URUÇUCA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): MARIZE DOS SANTOS 

PROTOCOLO: 139.295/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO DO RECURSO, MANTENDO-SE, I N 

TOTUM, A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 392-67.2016.6.05.0183 

ORIGEM: TEIXEIRA DE FREITAS-BA (183ª ZONA ELEITORAL  - TEIXEIRA DE 

FREITAS) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): VALDIMAR RODRIGUES DE JESUS 

PROTOCOLO: 108.899/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 408-17.2016.6.05.0055 

ORIGEM: MORRO DO CHAPÉU-BA (55ª ZONA ELEITORAL - MO RRO DO CHAPÉU) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 



 
 
 
 

 
 
 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO MORRO DO CHAPÉU VAI MUDAR E JOSÉ DOS 

SANTOS OLIVEIRA JÚNIOR 

RECORRIDO(S): ISABELA RIBEIRO ROCHA 

PROTOCOLO: 105.886/2016 

DECISÃO: “(...) DESPROVIMENTO DO RECURSO, MANTENDO-SE, IN TOTUM, 

A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 485-32.2016.6.05.0150 

ORIGEM: SERRINHA-BA (150ª ZONA ELEITORAL - SERRINHA ) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ANGELA SIMONE SOUZA GONÇALVES FRANÇA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 102.546/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA, REFORMANDO  A 

SENTENÇA DE ORIGEM, DEFERIR O REGISTRO DE CANDIDATURA SOB 

APREÇO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 189-20.2016.6.05.0082 

ORIGEM: CÍCERO DANTAS-BA (82ª ZONA ELEITORAL - CÍCE RO DANTAS) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO QUEREMOS UMA CÍCERO DANTAS MELHOR 

RECORRIDO(S): JOSÉ WELDON DE CARVALHO SANTANA 

PROTOCOLO: 88.934/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 210-03.2016.6.05.0112 

ORIGEM: ALCOBAÇA-BA (112ª ZONA ELEITORAL - PRADO) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): BENEDITO ALCANTARA 

PROTOCOLO: 98.660/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO PARA MANTER A S ENTENÇA 

DE ORIGEM, QUE INDEFERIU O REGISTRO DE CANDIDATURA DO 

RECORRENTE.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 213-28.2016.6.05.0024 

ORIGEM: IBIRATAIA-BA (24ª ZONA ELEITORAL - IPIAÚ) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PRA FAZER MAIS POR IBIRATA IA 
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RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO IBIRATAIA EM BOAS MÃOS; LUC IANO DE JESUS 

ALMEIDA 

PROTOCOLO: 89.681/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 251-81.2016.6.05.0172 

ORIGEM: ITAMARAJU-BA (172ª ZONA ELEITORAL - ITAMARA JU) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ZILDA JESUS DOS SANTOS OLIVEIRA 

PROTOCOLO: 96.054/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 270-42.2016.6.05.0090 

ORIGEM: BRUMADO-BA (90ª ZONA ELEITORAL - BRUMADO) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): EMANOEL ARAÚJO LIMA 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 108.616/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 296-07.2016.6.05.0198 

ORIGEM: URUÇUCA-BA (198ª ZONA ELEITORAL - URUÇUCA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ALEX BORGES DOS SANTOS 

PROTOCOLO: 112.135/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO PARA DEFERIR O R EGISTRO 

DE CANDIDATURA SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 372-02.2016.6.05.0143 

ORIGEM: IPECAETÁ-BA (143ª ZONA ELEITORAL - SANTO ES TEVÃO) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PMDB/PTN/PRB/PSC/PRP 

RECORRIDO(S): ELCIOR PIAGGIO DE OLIVEIRA 

ADVOGADO(S): SHAUAN DA SILVA MARINHO NOBRE; MILTON DE CERQUEIRA 

PEDREIRA 



 
 
 
 

 
 
 

PROTOCOLO: 118.596/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 573-41.2016.6.05.0192 

ORIGEM: CONCEIÇÃO DO JACUÍPE-BA (192ª ZONA ELEITORA L - CONCEIÇÃO 

DO JACUÍPE) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): DANIELA CAMPOS DOS SANTOS SILVA 

PROTOCOLO: 132.726/2016 

DECISÃO: “(...) NÃO CONHEÇO DA IRRESIGNAÇÃO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 20-52.2016.6.05.0108 

ORIGEM: CONCEIÇÃO DA FEIRA-BA (108ª ZONA ELEITORAL - SÃO GONÇALO 

DOS CAMPOS) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): JOÃO PEDRO LABRIOLA CARDOZO 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO DE NOVO COM A VONTADE DO POVO E RAIMUNDO 

DA CRUZ BASTOS 

RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

PROTOCOLO: 70.212/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 62-78.2016.6.05.0148 

ORIGEM: ITANHÉM-BA (148ª ZONA ELEITORAL - ITANHÉM) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ALESSANDRO ROCHA DE JESUS 

PROTOCOLO: 102.554/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, PARA MANTER A 

SENTENÇA QUE INDEFERIU O REGISTRO DE CANDIDATURA SOB APREÇO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 69-32.2016.6.05.0193 

ORIGEM: MARCIONÍLIO SOUZA-BA (193ª ZONA ELEITORAL -  IAÇU) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): HERMINIO JOSE OLIVEIRA MERCES 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO POR UMA MARCIONILIO CADA VE Z MELHOR 

PROTOCOLO: 77.835/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.” 
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RECURSO ELEITORAL Nº 98-90.2016.6.05.0061 

ORIGEM: COCOS-BA (61ª ZONA ELEITORAL - CORIBE) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO TODOS PELA MUDANÇA 

OLIVEIRA E SILVA; ERICH ENDRILLO SANTOS SIMAS 

RECORRIDO(S): AVELINO LOPES DE OLIVEIRA JUNIOR 

PROTOCOLO: 90.668/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 158-64.2016.6.05.0190 

ORIGEM: BREJOLÂNDIA-BA (190ª ZONA ELEITORAL - SERRA  DOURADA) 

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 

RECORRENTE(S): ÓRGÃO DE DIREÇÃO MUNICIPAL DO PARTIDO REDE 

SUSTENTABILIDADE - REDE EM BREJOLÂNDIA 

PROTOCOLO: 112.503/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO À IRRESIGNAÇÃO.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 163-58.2016.6.05.0167 

ORIGEM: OUROLÂNDIA-BA (167ª ZONA ELEITORAL - JACOBI NA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO A FORÇA DA UNIÃO 

RECORRIDO(S): FLÁSIO MIRANDA DE SOUZA 

PROTOCOLO: 90.461/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, MANTENDO-SE, 

INCÓLUME, A SENTENÇA REBATIDA.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 176-44.2016.6.05.0139 

ORIGEM: BARRA DO CHOÇA-BA (139ª ZONA ELEITORAL - BA RRA DO CHOÇA) 

RELATOR(A): JUIZ MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO 

RECORRENTE(S): ALBERTO LUCIO PALES TAVARES 

PROTOCOLO: 75.143/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO, PARA MANTER A DECISÃO 

DE ORIGEM QUE INDEFERIU O REGISTRO SOB APREÇO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 189-35.2016.6.05.0174 



 
 
 
 

 
 
 

ORIGEM: SOUTO SOARES-BA (174ª ZONA ELEITORAL - CANA RANA) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PARA CONTINUAR AVANÇANDO 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNINDO FORÇAS PARA O VERDADEIRO PROGRESSO 

DE SOUTO SOARES 

PROTOCOLO: 107.992/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 217-21.2016.6.05.0071 

ORIGEM: SÍTIO DO MATO-BA (71ª ZONA ELEITORAL - BOM JESUS DA LAPA) 

RELATOR(A): JUIZ PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RECORRENTE(S): ADALIA RIBEIRO DOS SANTOS 

PROTOCOLO: 103.012/2016 

DECISÃO: “(...) NÃO CONHEÇO DO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 224-57.2016.6.05.0024 

ORIGEM: IBIRATAIA-BA (24ª ZONA ELEITORAL - IPIAÚ) 

RELATOR(A): JUIZ PAULO ROBERTO LYRIO PIMENTA 

RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PRA FAZER MAIS POR IBIRATA IA 

RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO IBIRATAIA EM BOAS MÃOS E MA GDA MOREIRA 

ALMEIDA 

PROTOCOLO: 89.692/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO PROVIMENTO AO RECURSO.”  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 226-26.2016.6.05.0089 

ORIGEM: IRAQUARA-BA (89ª ZONA ELEITORAL - LENÇÓIS) 

RELATOR(A): JUIZ GUSTAVO MAZZEI PEREIRA 

RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 

RECORRENTE(S): MARIA NILDA SILVA DE SOUZA 

PROTOCOLO: 95.849/2016 

DECISÃO: “(...) DOU PROVIMENTO AO RECURSO INTERPOSTO POR M ARIA 

LINDA SILVA DE SOUZA, PARA DEFERIR O SEU PEDIDO DE REGISTRO DE 

CANDIDATURA E NEGO PROVIMENTO AO RECURSO INTERPOSTO PELO 

MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL.” 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 458-20.2016.6.05.0095 

ORIGEM: SÃO GABRIEL-BA (95ª ZONA ELEITORAL - IRECÊ)  

RELATOR(A): JUIZ JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO 
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RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PRA MUDAR SÃO GABRIEL 

OLIVEIRA FILHO; SANDRO RODRIGUES BARBOSA; DIVAL SEB ASTIAO GAMA DE 

SOUZA 

RECORRIDO(S): GEAN ANGELA ROCHA 

PROTOCOLO: 119.147/2016 

DECISÃO: “(...) NEGO SEGUIMENTO AO RECURSO.”  

 

Nada mais havendo, às dezenove horas e cinco minuto s, foi 

declarada encerrada a sessão, da qual eu,          (Raimundo de 

Campos Vieira), Secretário, lavrei a presente ata q ue, depois de 

distribuída e aprovada, será assinada pelo Senhor J uiz-

Presidente. 


